

习近平在推进“一带一路”建设工作座谈会上强调 让“一带一路”建设造福沿线各国人民

据新华社北京8月17日电(记者 张晓松 安蓓)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日在北京人民大会堂出席推进“一带一路”建设工作座谈会并发表重要讲话,总结经验、坚定信心、扎实推进,聚焦政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,聚焦构建互利合作网络、新型合作模式、多元合作平台,聚焦携手打造绿色丝绸之路、健康丝绸之路、智力丝绸之路、和平丝绸之路,以钉钉子精神抓下去,一步一步把“一带一路”建设推向前进,让“一带一路”建设造福沿线各国人民。

座谈会上,有关单位负责人结合实际,从不同角度就推进“一带一路”建设工作介绍了情况,谈了意见和建议。

习近平边听边记,不时同他们讨论交流。在听取大家发言后,习近平发表重要讲话。他强调,党的十八大以来,党中央着眼于我国“十三五”时期和更长时期的发展,逐步明确了“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展3个大的发展战略。2014年我们通过了《丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路建设战略规划》,2015年对外发布了《推动共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的愿景与行动》,有关地方和部门也出台了配套规划,在国际上引起较大反响。

习近平指出,目前,已经有100多个国家和国际组织参与其中,我们同30多个沿线国家签署了共建“一带一路”合作协议、同20多个国家开展国际产能合作,联合国等国际组织也态度积极,以

亚投行、丝路基金为代表的金融合作不断深入,一批有影响力的标志性项目逐步落地。“一带一路”建设从无到有、由点及面,进度和成果超出预期。

习近平强调,一个国家强盛才能充满信心开放,而开放促进一个国家强盛。党的十一届三中全会以来我国改革开放的成就充分证明,对外开放是推动我国经济社会发展的重要动力。随着我国经济总量跃居世界第二,随着我国经济发展进入新常态,我们要保持经济持续健康发展,就必须树立全球视野,更加自觉地统筹国内国际两个大局,全面谋划全方位对外开放大战略,以更加积极主动的姿态走向世界。

习近平指出,以“一带一路”建设为契机,开展跨国互联互通,提高贸易和投资合作水平,推动国际产能和装备制造合作,本质上是通过提高有效供给来催生新的需求,实现世界经济再平衡。特别是在当前世界经济持续低迷的情况下,如果能够使顺周期下形成的巨大产能和建设能力走出去,支持沿线国家推进工业化、现代化和提高基础设施水平的迫切需要,有利于稳定当前世界经济形势。

习近平就推进“一带一路”建设提出8项要求。一是要切实推进思想统一,坚持各国共商、共建、共享,遵循平等、追求互利,牢牢把握重点方向,聚焦重点地区、重点国家、重点项目,抓住发展这个最大公约数,不仅造福中国人民,更造福沿线各国人民。中国欢迎各方搭乘中国发展的快车、便车,欢迎世界各国和国际组织参与到合作

中来。二是要切实推进规划落实,周密组织,精准发力,进一步研究出台推进“一带一路”建设的具体政策措施,创新运用方式,完善配套服务,重点支持基础设施互联互通、能源资源开发利用、经贸产业合作区建设、产业核心技术研发支撑等战略性优先项目。三是要切实推进统筹协调,坚持陆海统筹,坚持内外统筹,加强政企统筹,鼓励国内企业到沿线国家投资经营,也欢迎沿线国家企业到我国投资兴业,加强“一带一路”建设同京津冀协同发展、长江经济带发展等国家战略的对接,同西部开发、东北振兴、中部崛起、东部率先发展、沿海开发开放的结合,带动形成全方位开放、东中西部联动发展的局面。四是要切实推进关键项目落地,以基础设施互联互通、产能合作、经贸产业合作区为抓手,实施好一批示范性项目,多搞一点早期收获,让有关国家不断有实实在在的获得感。五是要切实推进金融创新,创新国际化的融资模式,深化金融领域合作,打造多层次金融平台,建立服务“一带一路”建设长期、稳定、可持续、风险可控的金融保障体系。六是要切实推进民心相通,弘扬丝路精神,推进文明交流互鉴,重视人文合作。七是要切实推进舆论宣传,积极宣传“一带一路”建设的实实在在成果,加强“一带一路”建设学术研究、理论支撑、话语体系建设。八是要切实推进安全保障,完善安全风险评估、监测预警、应急处置,建立健全工作机制,细化工作方案,确保有关部署和举措落实到每个部门、每个项目执行单位和企业。

新世界文化活动中心优雅牵手万达广场 “四滴水”辉映城市新客厅

记者 杨锐冰 通讯员 孙浩然

随着万达广场将于11月竣工,总建筑面积达10万平方米的市新世界文化城文化活动中心也将以“四个水滴”的奇异造型惊艳亮相,其与万达广场之间将打造可容纳5万人的广场,形成港城未来的城市“新客厅”。



图为文化活动中心空中俯瞰图

水滴造型初具 11月外貌呈现

在建的新世界文化城文化活动中心,位于凌洲东路北、学林路西、科苑路东、金辉路南,占地102亩,总建筑面积10万平方米,总投资约9.98亿元。该地块包含4个部分,分别为大剧院、小剧院、图书馆和音乐厅。

昨天上午记者在项目现场看到,工人们正在安装外立面,一层为玻璃双曲面造型,二层为穿孔铝板,在满足隔热、保温和采光的同时,还能阻挡玻璃幕墙可能带来的光污染。市城建控股江苏润科投资集团副总经理唐兴时介绍,9月底整个外立面将全部安装完成,届时从远处将可以看到祥云的效果。11月中旬,外部景观、绿化也将全部完成。

“整个文化活动中心取意四个水滴落地的瞬间造型。”唐兴时介绍,整个活动中心没有一根一样的柱子,工艺之复杂在全省同类建筑中排名靠前,曾设计过上海世博会中国馆的建筑大师倪阳设计。

“目前,大小剧院主体已经完工,规模较小的音乐厅也已落成。”唐兴时介绍,大小剧院舞台景深最深达到19.2米,分别可容纳1200人、900人观看大型演出。音乐厅建成后,可容纳550人同时欣赏高雅音乐会。

牵手万达广场 容纳5万人游览

新世界文化城文化活动中心与万达广场原计划要打造人工湖泊,现在湖泊将变成可容纳5万人的广场。今年11月中旬,这个由图书馆、大小剧院和音乐厅组成的“四个水

滴”形建筑物将如期竣工,并与邻近的万达广场合为一体,港城市民足不出户即可享受国际顶级购物、娱乐、休闲和文化等综合性服务。

“未来这里的景观绿化总面积约5万平方米,此项投资达2500万元。”润科集团工程部职员钟蒙蒙介绍,其中硬质铺装面积约3.7万平方米。该项目与万达广场相连接,依托总体空间结构形成连续一体、层次分明、功能明确的开发空间体系,打造城市活力的景观主脉。

紧邻万达广场的凌洲路河道景观绿化工程正在紧锣密鼓的建设中。河道长360米,景观绿化面积约8000平方米,总投资约400万元。该项目紧邻万达广场,将创造一个集多样功能、特色于一体的地标性滨水开放空间。

市民不出门 可享美好休闲生活

记者获悉,目前万达广场的业态已经敲定,主要包括室内步行街、大型品牌超市、万达影城IMAX、家电卖场、特色餐饮、零售集合店等,不仅是一座大型现代购物中心,也是全国万达单体购物中心旗舰店,将于今年11月18日满铺开业。目前已入驻KFC、星巴克等国际品牌店;宝贝王、IMAX影城、大玩家、孩子王、苏宁易购等主力店,还有健身房、超市、KTV和时尚潮流集合店,以及大渝火锅、巴依古丽等一系列特色餐饮,让市民足不出户就享受到顶级文化娱乐休闲生活。

钟蒙蒙介绍,市民未来可先进入文化活动中心公共大厅,然后再分流到四个建筑物去,平台坡度缓降,形成一个向四面发散的坡道,十分便于步行。



日前,在江苏省连云港未成年人社会实践基地,中学生正在参加军训。开学前夕,我市多所中学的新生进入紧张的军训中,锻炼自己吃苦耐劳的意志,培养自强不息的习惯,迎接新学期的到来。
记者 王健民 摄



博兰斯勒——1853莱比锡忠于传统家族工艺
Blüthner
德国古老的钢琴制造商之一

留学博士音乐工作室 丁莹
柴可夫斯基音乐学院 钢琴演奏硕士
乌克兰国立师范大学 钢琴教育博士
报名预约中(限额) 85406659

和声琴行
19年,一如既往,
好品质、好音乐、好乐器!